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Abstract [Times New Roman 11CetakTebaldan Miring]
Abstract ditulis dalam bahasa Inggris/ Indonesia yang berisikanisu-isupokok, tujuanpenelitian, metoda/pendekatandanhasilpenelitian. Abstract ditulis dalam satu alenia, tidaklebihdari 200 kata. (Times New Roman 11, spasitunggal, dancetak miring).
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1. PENDAHULUAN [Times New Roman 11 bold]
Pendahuluanmencakuplatarbelakangatasisuataupermasalahansertaurgensidanrasionalisasikegiatan (penelitianataupengabdian). Tujuankegiatandanrencanapemecahanmasalahdisajikandalambagianini. Tinjauanpustaka yang relevandanpengembanganhipotesis (jikaada) dimasukkandalambagianini. [Times New Roman, 11, normal].
2. KAJIAN LITERATUR DAN PEGEMBANGAN HIPOTESIS (JIKA ADA)
Bagianiniberisikajianliteratur yang dijadikansebagaipenunjangkonseppenelitian. Kajianliteraturtidakterbataspadateorisaja, tetapijugabukti-buktiempiris. Hipotesispeneltiian (jikaada) harusdibangundarikonsepteoridandidukungolehkajianempiris (penelitiansebelumnya). [Times New Roman, 11, normal].
3. METODE PENELITIAN
Metodepenelitianmenjelaskanrancangankegiatan, ruanglingkupatauobjek, bahandanalatutama, tempat, teknikpengumpulan data, definisioperasionalvariabelpenelitian, danteknikanalisis.[Times New Roman, 11, normal].

4. HASIL DAN PEMBAHASAN
Bagianinimenyajikanhasilpenelitian. Hasilpenelitiandapatdilengkapidengantabel, grafik (gambar), dan/ataubagan. Bagianpembahasanmemaparkanhasilpengolahan data, menginterpretasikanpenemuansecaralogis, mengaitkandengansumberrujukan yang relevan.[Times New Roman, 11, normal].
5. KESIMPULAN
Kesimpulanberisirangkumansingkatatashasilpenelitiandanpembahasan.[Times New Roman, 11, normal].
6. REFERENSI
Penulisannaskahdansitasi yang diacudalamnaskahinidisarankanmenggunakanaplikasireferensi (reference manager) sepertiMendeley, Zotero, Reffwork, Endnote dan lain-lain. [Times New Roman, 11, normal].
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